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3105_039_01 Horní Olešná 
 

Podklady  

 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Podklady od VaK J. Čechy a.s. 
• Krajská hygienická stanice Jihočeského kraje se sídlem v Č. Budějovicích, územní 

pracoviště Jindřichův Hradec 
 
Horní Olešná (610 m.n.m) je místní částí obce Popelín. V místní části je trvale hlášeno 101 
obyvatel (rok 2010). Obec předpokládá do budoucna stagnaci v počtu obyvatel. 

Vodovod 

Obec Horní Olešná má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu, který zásobuje 90 % 
trvalých a 100 % přechodných obyvatel. 
V roce 2008 byla vodovodní síť připojena na přívod vody z Popelína, zdroje v Popelíně mají 
pro zásobování Horní Olešné dostatečnou volnou kapacitu. 
 
Původní zdroje v Horní Olešné (studny S1-S5 a ČS) byly odstaveny.  
 
Rozvodné řady jsou z oceli DN 40 a DN 50 v celkové délce cca 2,800 m. 
Zdrojem požární vody je požární nádrž a návesní rybníčky. 
 
Vodovod provozuje ČEVAK a.s. .  

****** 

Na roky 2010-18 je naplánována postupná výměna ocelových řadů, která je ale závislá na 
dostatku finančních prostředků. Dále se předpokládá pouze obnova v minimální míře, např. 
výměna nefunkčních šoupat a hydrantů.  

Kanalizace 

V místní části Horní Olešná je vybudována dešťová kanalizace. 
Odkanalizována je část obce, na kanalizaci je napojeno 80% trvale bydlících obyvatel a 80% 
rekreantů. Napojení obyvatelé jsou napojeni na kanalizaci přes septiky, nenapojení 
obyvatelé mají vyvážecí jímky.  
V obci je jeden hlavní řad končící výustí v Olešanském potoce, dále je několik domů 
samostatně  odkanalizováno rovněž do Olešanského potoka. 
Obec nemá ČOV. 
Recipientem je Olešanský potok, povolení k vypouštění odpadních vod není k dispozici. 
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 Kanalizace je provedena z betonového potrubí, převážně DN 400, v délce cca 1000 m. 
Kanalizace není v uspokojivém technickém stavu. 
 
Provozovatelem kanalizace je obec Popelín.  

****** 

Obec má v plánu vybudovat ČOV s kapacitou 100 EO a novou splaškovou kanalizaci o 
celkové délce cca 1300 m DN 250 - 300.  
Stávající kanalizace bude dále používána jen pro odvod dešťových vod.  


